

Modrijani osebno v Oplotnici

Modrijani so se v sklopu svoje letošnje koncertne turnee Modrijani osebno ustavili v Oplotnici. V polni športni dvorani Milenij so izvedli svoje najlepše ljubezenske pesmi.

Tudi na turneji Osebno – najlepše ljubezenske se

Modrijanom na odru pridružijo gostje. V Oplotnici je z njimi zapel in bučen aplavz požel domačin **Silvo Pliberšek**, s katerim so Modrijani posneli dve uspešnici, pa tudi romantična **Uroš** in **Tjaša Steklasa** sta očarala občinstvo. (N. K.)



Modrijani so zapel s Silvom Pliberškom, na odru pa sta se jim pridružila tudi Uroš in Tjaša.



Športna dvorana Milenij je bila polna ljubiteljev glasbe priljubljenega ansambla.



Oto Pestner in drugi glasbeniki so napolnili dvorano v Vitanju.



Oto Pestner za ženske in mame

Nedelja na materinski dan je bila za mnoge ljubitelje slovenske glasbe poseben dan. V Vitanju je ob spremljavi Smooth Banda, Vitanjskega kvinteta in Otroškega pevskega zbora OŠ Vitanje nastopil legenda slovenske glasbe **Oto Pestner**. Dogodek je kot praznovanje dneva žena in materinskega dneva organiziralo Turistično društvo Vitanje v sodelovanju z Občino Vitanje.

Koncert je bil zelo dobro

obiskan, udeležilo se ga je več kot 300 posameznikov od blizu in daleč, tako da je velika dvorana v Centru vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga bila polna do zadnjega kotička. Oto Pestner, s svojim prepoznavnim glasom in izjemnim talentom, ni razočaral. Skozi večer je občinstvu postregel z izborom svojih največjih uspešnic, ki so se dotaknile src poslušalcev. (Klara Rošer)

Učenci OŠ V parku so se predstavili

Učenci konjiške podružnične Osnovne šole V parku so se minuli četrtek predstavili na odru Doma kulture Slovenske Konjice. Kot vsako leto ta čas so tudi tokrat pripravili zanimivo gledališko predstavo.

»Učenci in učitelji smo bili v mesecu marcu pridni

kot mravljice. Pridno smo se učili besedilo, vadili prizore, izdelovali kostume in rekvizite ter se še posebej potrudili, saj smo z igro obeležili materinski dan. Predstavimo pa se tudi širši javnosti, saj vsako leto pred popoldanskim nastopom predstavo odigramo še otrokom

iz vrtcev in šol, uporabnikom varstveno-delovnega centra Slovenske Konjice in drugim obiskovalcem,« je povedala vodja te podružnične šole **Suzana Kline**.

Tokrat so konjiški oder spremenili v pravi cirkus. Uprizorili so zgodbo iz knjige Nerodna Avgušтина **Otfrieda Preusslerja**.

Učiteljice so igro prilagodile tako, da so lahko v njej sodelovali tudi vsi učenci in tako pokazali vse svoje talente ter iskrivo, otroško plat. Na takšen način učenci odkrivajo svoja močna področja, pridobivajo na samozavesti in gradijo pozitivno samopodobo. (N. K.)



Učenci konjiške podružnične Osnovne šole V parku so se minuli četrtek predstavili na odru Doma kulture Slovenske Konjice.



Oder konjiškega Doma kulture so s predstavo Nerodna Avgušтина spremenili v pravi cirkus.